

С Корад

7.03.1963

ИЗВЕСТИЯ
7 МАР 1963

МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ

РАССКАЗЫВАЮТ НАШИ ГОСТИ

СУНА КОРАД: МОЯ МЕЧТА
ОСУЩЕСТВИЛАСЬ

Около трех недель в Советском Союзе гастролеровали артисты Турецкой национальной оперы. Гости побывали в Киеве, Тбилиси и Ленинграде. В опере «Травиата» в главной партии советские слушатели впервые услышали известную турецкую певицу Суну Корад (колоратурное сопрано).

1 марта в Концертном зале им. Чайковского Суна Корад дала сольный концерт для москвичей. В программу певица включила песни и арии из классических опер.

Суна Корад родилась в 1935 году в Стамбуле. Ее учителями были итальянцы. Музыкальное образование получила в Турции. С 1954 года она солистка Нацио-

нальной оперы в Анкаре. Суна Корад выступала на оперных сценах Софии, Пловдива, Праги, Братиславы, Гамбурга, Вены.

— Я давно мечтала приехать в Советский Союз, потому что очень люблю русскую классическую музыку, — сказала певица. — И я бесконечно счастлива, что мечта моя осуществилась. Советские слушатели встретили мои выступления тепло и радушно. Я увидела, как глубоко они понимают и ценят музыку. Могу с уверенностью сказать, что еще ни разу не испытывала такого удовлетворения от концертов, как сейчас.

В последние годы культурные связи между Турцией и СССР

заметно улучшились. Я приветствую это улучшение. Теперь, когда я собственными глазами убедилась в дружелюбии советских людей, хочу, чтобы и они тоже знали, что в Турции любят и чтят русскую музыку. Огромной популярностью пользуются у нас композиторы Чайковский, Мусоргский, Рахманинов, русские оперы и хоры. Моя самая любимая опера — «Борис Годунов». Нам бы очень хотелось, чтобы в Турцию приезжало больше советских музыкантов и певцов. Очень прошу передать читателям мою признательность и любовь. От всей души желаю им счастья.

В. КАРНЕЕВ.